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 Comunicat de presa 

  

Informare, Consiliere Profesională și Medierea Muncii în Penitenciarul Codlea 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Brașov acorda, trimestrial sau ori de 

cate ori este nevoie, servicii de  Informare si Consiliere Profesională precum și Medierea 

Muncii în Penitenciarul Coldea. 

În fiecare zi, sistemul penitenciar se confruntă cu provocarea de a asigura reintegrarea 

socială a persoanelor condamnate. Printre cele mai eficiente instrumente în acest proces se 

numără informarea, consilierea profesională și medierea muncii. 

Informarea si consilierea profesionala: Este un prim pas esențial în pregătirea pentru 

eliberarea din penitenciar. Prin programe specializate, deținuții sunt informați despre 

oportunitățile de formare și angajare disponibile în comunitate. Fie că este vorba despre 

cursuri de pregătire profesională, programe de învățare sau alte resurse educaționale, 

informarea îi ajută pe deținuți să înțeleagă că există perspective pentru ei după eliberare. 

După ce au fost informați, deținuții beneficiază de consiliere profesională individualizată. 

Aceasta implică evaluarea abilităților și intereselor lor, identificarea domeniilor în care ar 

putea avea succes și dezvoltarea unui plan de carieră realist. Consilierii profesionali îi 

îndrumă pe deținuți în luarea deciziilor legate de formare și angajare și îi sprijină în 

depășirea obstacolelor care ar putea apărea în acest proces. 

Medierea Muncii: Un alt aspect crucial al reintegrării sociale este medierea către locuri de 

muncă potrivite. Prin intermediul colaborării cu angajatorii din comunitate, medierea muncii 

facilitează integrarea deținuților pe piața muncii. Mediatorii muncii își asumă rolul de a face 

legătura între deținuți și angajatori, asigurându-se că aceștia din urmă sunt conștienți de 

potențialul și resursele pe care le pot aduce persoanele recent eliberate. 

În final, informarea, consilierea profesională și medierea muncii reprezintă piese esențiale în 

puzzle-ul reintegrării sociale a persoanelor condamnate. Prin oferirea de sprijin și resurse 

adecvate, sistemul penitenciar in colaborarea cu serviciul public de ocupare poate contribui 

la reducerea recidivei și la creșterea șanselor de succes în adaptarea la viața din comunitate 

după eliberare. 

Aceste servicii sunt acordate in mod gratuit de catre Agentia Judeteana pentru Ocuparea 

Fortei de Munca Brasov, in baza unui protocol de colaborare semnat anual de catre cele 2 

institutii. 

La sesiunea din acest an au participat 20 de persoane ce urmeaza a fi eliberate din detentie 

in perioada urmatoare. 
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